

270 P NP **DM8.1**

Projet d'expansion du réseau de transport en
Minganie – Raccordement du complexe de la
Romaine

Côte-Nord

6211-03-073

De: Mélanie Boudreau [ecormier@mrc.minganie.org]

Envoyé: 9 juin 2010 11:26

À: Boutin, Anne-Lyne (BAPE)

Objet: Mémoire de la MRC de Minganie - corrigé

Bonjour Madame Boutin,

À la demande de madame Nathalie de Grandpré, je vous envoie le mémoire corrigé. En pièce jointe, vous trouverez la page vous indiquant les corrections apportées, ainsi que le mémoire incluant les corrections.

Espérant le tout satisfaisant recevez, Madame, mes meilleures salutations.

Mélanie Boudreau
Secrétaire-réceptionniste
MRC de Minganie
(418) 538-2732 poste 200

Corrections apportées au Mémoire sur le projet d'expansion du réseau de transport en Minganie–Raccordement du complexe de la Romaine

- Page 3 : 6^e paragraphe, 3^e ligne, ajout du mot «très» avant le mot «variés»
- Page 4 : supprimé «qui s'y rattachent» dans la 2^e phrase
- Page 8 : 1^{er} paragraphe, dernière phrase, correction : «demandaient»
5^e paragraphe, avant statistiquement parlant, supprimé «dans les communautés»
- Page 10 : 3^e paragraphe, à la fin de la 1^{ère} phrase, ajout «par Hydro-Québec»
4^e paragraphe, 6^e ligne, correction : «allié»
5^e paragraphe, dernière phrase, supprimé «Cette économie, basée sur des activités saisonnières, est gravement touchée par la pénurie de main-d'œuvre ainsi,»
- Page 11 : 1^{er} paragraphe, 11^e ligne, supprimé «sérieusement mise en question» remplacé par «questionnée»
1^{er} paragraphe, dernier mot, remplacé «Minganie» par «région»
Ajout d'un paragraphe après le 2^e paragraphe, Commence par «La volonté de maximiser...»
- Page 14 : Dans le tableau, remplacé «Aguanish» par «Aunais»
- Page 16 : 1^{er} paragraphe, à la fin, ajout d'une phrase : «De plus, le gouvernement...»
Après le 1^{er} paragraphe, ajout d'un paragraphe commençant par : «Ces trois stratégies...»
2^e paragraphe, supprimé le mot «probablement»
4^e paragraphe, 3^e ligne, supprimé «que la conclusion de ce comité soit de demander»
- Page 17 : 1^{er} paragraphe, à la fin, ajout de «lorsque nécessaire»